
SUVREMENI PRENATALNI TESTOVI su idealna pomoć za sve trudnice koje žele voditi 
bezbrižnu trudnoću. Već u ranim tjednima trudnoće može se dobiti jasnija slika o razvoju 
Vašeg ploda i smanjiti neizvjesnost. Neinvazivni prenatalni test (NIPT - „Non Invasive Prenatal 
Test“) služi za rani probir poremećaja kromosoma fetusa. Pomoću ovog jednostavnog i 
sigurnog testa krvi trudnice (10mL), koji je iznimno precizan test probira, analizira se fetalna 
frakcija  stanično slobodne DNK (cfDNA) koja cirkulira u majčinoj krvi,a ,a dolazi iz 
posteljice .Svaka trudnica može izbjeći rizike nepotrebnih invazivnih dijagnostičkih postupaka 
kao što su amniocenteza ili biopsija koriona (CVS) amniocenteze. 
Za ovu pretragu nisu potrebne pripreme i nije potrebno biti natašte. 
Na razinu fetalne DNK u majčinoj krvi mogu utjecati sljedeći čimbenici: povišeni BMI, trisomije 
13 ili 18,trudnoća iz IVF,manja ili slabije razvijena posteljica. Prosječno vrijeme za dobivanje 
rezultata je 10 radnih dana – u prosjeku 7 dana, osim za Nifty Premium gdje dio testa za 
MONO dolazi do 14 radnih dana , a Pro uobičajeno ( potrebne 2 epruvete od 10 mL)

Preporučuju se 
1. trudnicama s nepovoljnim nalazom kombiniranog testa u aktualnoj trudnoći 
2. trudnicama s abnormalnim ultrazvučnim nalazom sadašnje trudnoće 
3. kod trudnice s poviješću spontanih pobačaja ili trisomija iz prethodnih trudnoća 
4. trudnica s poviješću genetskih poremećaja u obitelji 
5. trudnica starijih od 35 g. ( za stariju dob oca preporuka je Nifty Premium)
6. trudnice nakon postupaka MPO

U poliklinici BARTOŠ MD , u sklopu testova gratis 4D UZV scan ploda (na USB) .
 
NIFTY - NIPT test iz uzorka krvi trudnice već od 10. tjedna  Tehnologija -masivno paralelno 
sekvenciranje cijelog genoma  (NGS  Next Generation Sequencing) pomoću tehnologije DNK 
nanonuglica. Razvijen u biotehnološkoj tvrtci BGI Genomics. Od 2013. godine testa je prisutan u 
Europi.
GenePlanet Centar  -vlastiti NGS laboratorij Europska tvrtka- Zagreb , RH   

Nifty Basic/Twins  477,80 € 
Down sy T21 , Edwards sy T18 , Patau sy T13 

Nifty Standard 504,35 € 
Down sy T21 , Edwards sy T18 , Patau sy T13 i aneuploidije spolnih kromosoma (Turnerov sindrom - 
monosomija X, Klinefelterov sindrom – XXY, - Jacobsov sindrom - XYY, Trostruki X sindrom - XXX) 

Nifty Plus 610,52 € 
Down sy, Edwards sy, Patau sy aneuploidije spolnih kromosoma (Turnerov sindrom - monosomija X, 
Klinefelterov sindrom – XXY, - Jacobsov sindrom - XYY, Trostruki X sindrom – XXX) , druge 
autosomalne aneuploidije – trisomije 9,16,22 i od mikrodelecija/duplikacija 60 sindroma večih od 5 
M parova baza

Nifty PRO 870,00 € 
Down sy, Edwards sy, Patau sy aneuploidije spolnih kromosoma (Turnerov sindrom - monosomija X, 
Klinefelterov sindrom – XXY, - Jacobsov sindrom - XYY, Trostruki X sindrom – XXX) , druge 
autosomalne aneuploidije – trisomije 9,16,22 i mikrodelecija/duplikacija 92 sindroma  
delecije/duplikacije veće od 3 M baznih parova

Nifty Premium 1490,00 € 
Down sy, Edwards sy, Patau sy aneuploidije spolnih kromosoma (Turnerov sindrom - monosomija X, 
Klinefelterov sindrom – XXY, - Jacobsov sindrom - XYY, Trostruki X sindrom – XXX) , druge 



autosomalne aneuploidije – trisomije 9,16,22 i od mikrodelecija/duplikacija 92 sindroma 
delecije/duplikacije veće od 3 M baznih parova + 202 monogena stanja Isključivo u Premium 
paketu. Probir za 202 autosomno dominantna* jednogenska stanja,a rezultat su de novo mutacijama u 
155 gena . Takva monogenska stanja mogu značajno utjecati na zdravlje . De novo varijante postaju 
proporcionalno vjerojatnije s povećanjem dobi oca. "Dominantno" znači da je dovoljna samo jedna 
kopija oštećenog gena za razvoj bolesti. Takva monogenska stanja mogu biti uzrokovana mutacijom 
jednog gena naslijeđenog od roditelja , ali i de novo mutacijom stečenom tijekom embrionalnog razvoja.
Kombinirana stopa učestalosti za monogenska stanja je 1/400 što je više od učestalosti Downovog 
sindroma . 
                                                                                                                                                                       
Nifty Twins Basic 504,35 € 
Down sy T21 , Edwards sy T18 , Patau sy T13 
Nifty Twins Pro 870,00 € 
Down sy T21 , Edwards sy T18 , Patau sy T13, trisomije 9,trisomija 16, trisomija 22, 
mikrodelecija/duplikacija 92 sindroma 
Svi uključuju mogućnost utvrđivanja spola fetusa u cijeni odabranog paketa , a posebno RhD status 
fetusa (+ 120,00 eura), status CF&SMA Carrrier za majku ( + 150 ,00 eura) - nositelja CF (gen za 
Cističnu fibrozu) i SMA ( gen za Spinalnu mišićnu atrofiju)
 
Primjer... za T21 ... kod  Nifty testa stopa otkrivanja  je 99%  a PPV pozitivna prediktivna vrijednost je 
92%  što znači od  100 pozitivnih  nalaza 92 će biti stvarno pozitivni a tek 8 lažno pozitivan. 
                               Kod kombiniranog testa je stopa otkrivanja 87%  ,ali PPV 10% , dakle 90% je lažno 
pozitivno 
                 za T 21,18,13 kombinirani  PPV je ipak 85% 

Nifty nije pogodan za pacijentice:

- majčinski,fetalni ili placentarni mozaicizam
-pacijentice koje su primile transfuziju krvi unutar godine dana  od datuma testiranja
-pacijentice koje su podvrgnute transplantaciji unutar godine dana  od uzorkovanja
-pacijentice koje su primile terapiju matičnim stanicama
-kod sindroma nestajućeg blizanca nakon 8 tj gestacije i ako je prošlo manje od 8 tj  od 
zastoja u razvoju
-ako majka nosi poznatu kromosomsku promjenu ( i trasnlokaciju ili inverziju..)
-ako je majka primila terapiju heparinom 24 h prije uzorkovanja
-ako je majka primila terapiju humanim serumskim albuminom do 4 tjedna od uzorkovanja
-koje imaju trojke 



Osnovne informacije o analiziranim kromosomskim poremećajima: 

Trisomija 21- Sy Down 
Naziva se i Down-ov sindrom, a uzrokovan je dodatnom kopijom kromosoma 21. Ovo je najčešći uzrok 
poteškoća u mentalnom razvoju, a javlja se s učestalošću 1 na 830 živorođene djece. Neka djeca s 
Down-ovim sindromom imaju srčane mane ili defekte nekih drugih organa koji mogu zahtijevati 
operaciju ili liječenje. Neka djeca imaju druga medicinska stanja koja uključuju gubitak sluha ili vida. 
Trisomija 18- Sy Edwards 
Naziva se i Edwards-ov sindrom, a uzrokovan je dodatnom kopijom kromosoma 18. Javlja se s 
učestalošću 1 na 7 500 živorođene djece i uzrokuje tešku mentalnu retardaciju. Većina djece ima 
višestruke urođene mane mozga, srca i drugih organa. Zaostajanje u rastu i razvoju fetusa tijekom 
trudnoće je često i mnoge trudnoće završavaju spontanim pobačajem ili bebe budu mrtvorođene. Bebe 
rođene s Edwards-ovim sindrom obično ne dožive prvu godinu života. 
Trisomija 13 - Sy Patau 
Naziva se i Patau sindrom, a uzrokovan je dodatnom kopijom kromosoma 13. Javlja se s učestalošću 1 
na 22 700 živorođene djece i uzrokuje tešku mentalnu retardaciju1 
Većina beba s Patau sindrom ima teške urođene mane mozga i drugih organa. Mnoge trudnoće 
završavaju spontanim pobačajem ili bebe budumrtvorođene. Bebe rođene s Patau sindromom obično ne 
dožive prvu godinu života. 
Monosomija X - Sy Turner Naziva se i Turner sindrom, a uzrokovan je nedostatkom jednog X 
kromosoma. Pogađa samo žensku djecu, a javlja se s učestalošću 1 na 5 000 živorođene djece. 
Djevojčice sa monosomijom X su rastom niže od prosjeka. Neke od njih mogu imati srčane i bubrežne 
mane, probleme sa sluhom i manje poteškoće pri učenju. Djevojčicama s ovim sindromom u ranom 
djetinjstvu može biti potreban tretman hormonima rastai u pubertetu im je obično potreban tretman 
spolnim hormonima. Kao odrasle, često su neplodne. 
Triploidija 
Ovo stanje karakterizira pojava dodatnog seta svih kromosoma. Poremećaj je obično prisutan i u 
placenti i u fetusu, a javlja se s učestalošću 1 na 1 000 trudnoća u prvom trimestru. Većina trudnoća 
završava spontanim pobačajem ili bebe budu mrtvorođene. Bebe rođene s triploidijom obično ne prežive
prvu godinu života. 

Autosomne aneuploidije (1–22)

Analizom svih autosoma moguće je otkriti aneuploidije koje mogu biti povezane s raznim 

razvojnim poteškoćama.

Uključene su sve trisomije i monosomije od kromosoma 1 do 22.

Delecije i duplikacije CNV  Copy Number Variations su strukturne varijacije u genomu – 

delecije i duplikacije koje se mogu povezati s ozbiljnim zdravstvenim stanjima i razvojnim 

anomalijama, uključujući spontane pobačaje ili sindrome sa složenim kliničkim slikama.

Neki od Mikrodelecijskih sindroma

Sindrom delecije 22q11.2, Delecija 1p36, Angelmanov sindrom, Cri-du-chat sindrom, Prader-

Willi sindrom, Wolf-Hirschhorn sindrom.

Sindrom delecije 22q11.2 DiGeorgeov sindrom
Geenetski poremećaj uzrokovan gubitkom malog dijela kromosoma 22. Posljedice su urođene srčane 
mane, nefunkcioniranje imunološkog sustava,niska razina kalcija, razvojna kašnjenja, problem s 
učenjem,specifiče crte lica i povećan rizik od psihičkih poremećaja  Drugi je najčešći uzrok urođenih 



srčanih mana i kašnjenja u razvoju nakon Down sindroma   1:3000 do 1: 6000 novorođenih  90% 
nastaje spontano a 10% nasljeđivanjem

Sindrom delecije 1p36 
Također se naziva monosomija 1p36, a uzrokovana je nedostatkom malog dijela kromosoma 1. Javlja se
s učestalošću 1 na 5 000 živorođene djece. Djeca s ovim sindromom imaju blage do umjerene mentalne 
poteškoće. Mnoga djeca imaju srčane mane za koje je potrebna operacija ili medicinski tretman. Zbog 
slabog mišićnog tonusa neka djeca mogu imati potrebu za posebnom fizikalnom i medicinskom 
terapijom. Oko polovice djece s ovim sindromom imaju napadaje i/ili poremećaje ponašanja; neka imaju
probleme sa sluhom i/ili gubitkom vida. 

Sindrom Cri du chat (5p-) 
Također se naziva sindrom 5p minus, a uzrokovan je nedostatkom malog dijela kromosoma 5. Javlja se 
s učestalošću 1 na 20 000 živorođene djece. Bebe su obično male porođajne težine, imaju mali mozak i 
glavu. Često imaju poteškoće pri hranjenju i disanju te im je potrebna dodatna medicinska skrb. Djeca s 
ovim sindromom imaju teške mentalne poteškoće. 

Angelman sindrom (majčina delecija 15q11.2) 
Ovaj sindrom je uzrokovan nedostatkom malog dijela kromosoma 15 ili nasljeđivanjem dviju kopija 
kromosoma 15 od jednog roditelja i ni jedne kopije kromosoma 15 od drugog roditelja. Javlja se s 
učestalošću 1 na 12 000 živorođene djece. Bebe rođene s ovim sindromom obično imaju poteškoće pri 
hranjenju i slab mišićni tonus. Djeca imaju teške mentalne poteškoće i motoričke probleme; većina ima 
mali mozak i glavu, a neki imaju i napadaje. Većina djece ne razvije sposobnost govora. 

Prader-Willi sindrom (očeva delecija 15q11.2) 
Ovaj sindrom je uzrokovan nedostatkom malog dijela kromosoma 15 ili nasljeđivanjem dviju kopija 
kromosoma 15 od jednog roditelja i ni jedne kopije kromosoma 15 od drugog roditelja, a 
također postoje i drugi rijetki uzroci. Javlja se s učestalošću 1 na 10 000 živorođene djece. 
Bebe rođene s ovim sindromom obično imaju poteškoće pri hranjenju i slab mišićni tonus. 
Djeca su mentalno zaostala. Imaju poremećaje ponašanja, usporeni motorički i govorni 
razvoj. Također imaju iznimno povećan apetit te mogu postati pretila i razviti dijabetes. 



•	Downov (trisomija 21), Edwardsov (trisomija 18) i Patauov (trisomija 13) sindrom
•	Trisomije 9, 16 i 22
•	Aneuploidije spolnih kromosoma (XO, XXX, XXY, XYY)
•	92 sindroma kromosomskih delecija/duplikacija (cijeli popis možete pronaći u nastavku)
•	Sve ostale autosomne ​​aneuploidije i delecije/duplikacije*
•	218 monogenskih bolesti (cijeli popis možete pronaći u nastavku)
•	Podaci o spolu

NIFTY PREMIUM
Popis bolesti koje se otkrivaju testom

*Ako pacijentica želi da se kao slučajni nalazi ​​uključe i sve delecije ili duplikacije veće od 5 milijuna parova baza.				  

Alagilov sindrom 1, Angelmanov sindrom, Duplikacija kromosoma 10p, Sindrom delecije kromosoma 10p12-p11, Sindrom delecije kromosoma 10q22.3-q23.2, Sindrom delecije kromosoma 10q26, Sindrom 
delecije kromosoma 11p11.2 (Potocki-Shafferov sindrom), Sindrom delecije kromosoma 11p13 (WAGR sindrom), Sindrom delecije kromosoma 11q23, Duplikacija kromosoma 12p, Sindrom mikrodelecije 
kromosoma 12p12.1, Sindrom mikrodelecije kromosoma 12q14, Sindrom delecije kromosoma 13q14, Duplikacija kromosoma 14q, Sindrom delecije kromosoma 14q11-q22, Sindrom delecije kromosoma 14q22 
(Friasov sindrom), Sindrom delecije kromosoma 15q14, Sindrom mikrodelecije kromosoma 15q24, Sindrom prekomjernog rasta kromosoma 15q26, Sindrom delecije kromosoma 15q26-qter, Sindrom delecije 
kromosoma 16p12.2-p11.2, Sindrom duplikacije kromosoma 16p12.2-p11.2, Sindrom delecije kromosoma 16p13.3, Sindrom duplikacije kromosoma 16p13.3, Duplikacija kromosoma 17p, Sindrom delecije 
kromosoma 17p13.3, Sindrom duplikacije kromosoma 17p13.3, Sindrom delecije kromosoma 18p, Sindrom delecije kromosoma 1p32-p31, Sindrom delecije kromosoma 1p36, Sindrom delecije kromosoma 
1q41-q42, Duplikacija kromosoma 20p, Delecija kromosoma 21q22, Sindrom delecije kromosoma 22q11.2 (DiGeorgeov sindrom), Sindrom delecije kromosoma 2p16.1-p15, Duplikacija kromosoma 2q, Sindrom 
duplikacije kromosoma 2q31.1, Sindrom mikrodelecije kromosoma 2q31.1, Sindrom delecije kromosoma 2q33.1 (“Glassov sindrom”), Sindrom delecije kromosoma 2q37, Sindrom delecije kromosoma 3pter-p25, 
Duplikacija kromosoma 3q, Sindrom delecije kromosoma 3q13.31, Duplikacija kromosoma 4p, Sindrom delecije kromosoma 4p16.3 (Wolf-Hirschhornov sindrom), Sindrom delecije kromosoma 4q21, Duplikacija 
kromosoma 5p, Sindrom duplikacije kromosoma 5p13, Sindrom delecije kromosoma 5q12, Sindrom delecije kromosoma 5q14.3, Delecija 6p kromosoma, Sindrom delecije kromosoma 6pter-p24, Sindrom 
delecije kromosoma 6q11-q14, Sindrom delecije kromosoma 6q15-q23, Sindrom delecije kromosoma 6q24-q25, Sindrom delecije kromosoma 6q25-qter, Sindrom delecije kromosoma 6q26-q27, Delecija 
kromosoma 7q, Sindrom delecije kromosoma 7q11.23, Delecija kromosoma 7q21-q32, Delecija kromosoma 7q31-q32, Duplikacija kromosoma 8p, Sindrom delecije kromosoma 8p23.1, Sindrom duplikacije 
kromosoma 8p23.1, Duplikacija kromosoma 8q, Sindrom delecije kromosoma 8q22.1, Sindrom duplikacije kromosoma 8q22.1, Sindrom delecije kromosoma 9p, Duplikacija kromosoma 9p, Sindrom duplikacije 
kromosoma Xp11.23-p11.22, Sindrom delecije kromosoma Xp21, Sindrom duplikacije kromosoma Xq21, Sindrom delecije kromosoma Xq22.3, Sindrom duplikacije kromosoma Xq27.3-q28, Sindrom Cri du Chat, 
Dandy-Walkerov sindrom, DiGeorgeov sindrom 2, Distalna delecija kromosoma 13q, Distalna delecija kromosoma 15q, Sindrom delecije distalnog kromosoma 18q, Duplikacija distalnog kromosoma 3p, Distalna 
delecija 4q kromosoma, Duplikacija distalnog kromosoma 4q, Jacobsenov sindrom, Langer-Giedionov sindrom, Levy-Shanske sindrom, Sindrom Potocki-Lupski, Prader-Willijev sindrom, Proksimalna delecija 
kromosoma 14q, Proksimalna duplikacija kromosoma 16q, Smith-Magenisov sindrom, Yuan-Harel-Lupski sindrom

GEN MONOGENSKA BOLEST MONOGENIC CONDITION

ACTB Baraitser-Winterov sindrom 1 Baraitser-Winter syndrome 1

ACTG1 Baraitser-Winterov sindrom 2 Baraitser-Winter syndrome 2

ACTG2 Visceralna miopatija 1 Visceral myopathy 1

ACVR1 Progresivna osificirajuća fibrodisplazija (FOP – Fibrodysplasia 
Ossificans Progressiva) Fibrodysplasia Ossificans Progressiva

ADNP Autosomno dominantna duševna zaostalost 28 Autosomal Dominant Mental Retardation 28

AKT3 Sindrom megalencefalije-polimikrogirije-polidaktilije-hidrocefalusa 2 Megalencephaly-polymicrogyria-polydactyly-hydrocephalus 
syndrome 2

ANKRD11 KBG sindrom KBG Syndrome

ARID1A Autosomno dominantna duševna zaostalost 14 Autosomal Dominant Mental Retardation 14

ARID1B Coffin-Sirisov sindrom 1 Coffin-Siris syndrome 1

ASXL1 Bohring-Opitzov sindrom Bohring-Opitz Syndrome

ASXL3 Bainbridge-Ropersov sindrom Bainbridge-Ropers Syndrome

ATP1A2 Alternirajuća hemiplegija u dječjoj dobi 1 Alternating Hemiplegia of Childhood 1

ATP1A2 Razvojna i epileptična encefalopatija 98 Developmental and epileptic encephalopathy 98

ATP1A3 Razvojna i epileptična encefalopatija 99 Developmental and epileptic encephalopathy 99

BCL11A Dias-Loganov sindrom Dias-Logan syndrome

BICD2 "Spinalna mišićna atrofija, pretežito donjih ekstremiteta, 2B, 
autosomno dominantna"

Spinal muscular atrophy, lower extremity-predominant, 2B, 
autosomal dominant

BRAF Noonanov sindrom 7 Noonan Syndrome 7

BRAF Kardiofaciokutani sindrom Cardiofaciocutaneous Syndrome

BRAF LEOPARD sindrom 3 LEOPARD syndrome 3

CACNA1A Razvojna i epileptična encefalopatija 42 Developmental and epileptic encephalopathy 42

CAMTA1 Cerebelarna disfunkcija s promjenjivim kognitivnim poremećajima i 
poremećajima u ponašanju

Cerebellar dysfunction with variable cognitive and behavioral 
abnormalities

CASK "Poremećaj intelektualnog razvoja i mikrocefalija s pontinskom i 
cerebelarnom hipoplazijom"

Intellectual developmental disorder and microcephaly with pontine 
and cerebellar hypoplasia

CBL Poremećaj sličan Noonanovom sindromu, s juvenilnom 
mijelomonocitnom leukemijom ili bez nje

Noonan syndrome-like disorder with or without juvenile 
myelomonocytic leukemia

CDKL5 Razvojna i epileptična encefalopatija 2 Developmental and epileptic encephalopathy 2

CHD2 Razvojna i epileptična encefalopatija 94 Developmental and epileptic encephalopathy 94

CHD7 Sindrom CHARGE CHARGE syndrome

CHD8 Poremećaj intelektualnog razvoja s autizmom i makrocefalijom Intellectual developmental disorder with autism and macrocephaly

92 sindroma kromosomskih delecija/duplikacija (PRO) 

218 monogenskih bolesti (MONO)



COL11A1 Sticklerov sindrom, tip II. Stickler syndrome, type II

COL1A1 Osteogenesis imperfecta, tip I. Osteogenesis Imperfecta type I

COL1A1/COL1A2 Osteogenesis imperfecta, tip II. Osteogenesis Imperfecta type II

COL1A1/COL1A2 Osteogenesis imperfecta, tip III. Osteogenesis Imperfecta type III

COL1A1/COL1A2 Osteogenesis imperfecta, tip IV. Osteogenesis Imperfecta type IV

COL2A1 Sticklerov sindrom, tip I. Stickler syndrome, type I

COL2A1 Platispondilna letalna skeletna displazija, Torranceov tip Platyspondylic Lethal Skeletal dysplasia, Torrance type

COL2A1 Ahondrogeneza (tip II.) ili hipohondrogeneza Achondrogenesis, type II or hypochondrogenesis

COL2A1 Spondiloepimetafizna dysplasia congenita SED congenita

COL4A1 Porencefalija 1 Porencephaly 1

COL9A2 Multipla epifizna displazija, 2 Epiphyseal dysplasia, multiple, 2

COL9A3 Multipla epifizna displazija, 3, s miopatijom ili bez nje Epiphyseal dysplasia, multiple, 3, with or without myopathy

COMP Pseudoahondroplazija Pseudoachondroplasia

COMP Multipla epifizna displazija, 1 Epiphyseal dysplasia, multiple, 1

CREBBP Rubinstein-Taybi sindrom 1 Rubinstein-Taybi Syndrome 1

CREBBP Menke-Hennekam sindrom 1 Menke-Hennekam syndrome 1

CTCF Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 21 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 21

CTNNB1 Neurorazvojni poremećaj sa spastičkom diplegijom i oštećenjima 
vida

Neurodevelopmental disorder with spastic diplegia and visual 
defects

DNM1 Razvojna i epileptična encefalopatija 31 Developmental and epileptic encephalopathy 31

DYNC1H1 Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 13 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 13

DYRK1A Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 7 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 7

EBP Chondrodysplasia punctata, X-vezana, dominantna Chondrodysplasia punctata, X-linked dominant

EFNB1 Kraniofrontonazalna displazija Craniofrontonasal dysplasia

EFTUD2 Mandibulofacijalna disostoza, tip Guion-Almeida Mandibulofacial dysostosis, Guion-Almeida type

EHMT1 Kleefstra sindrom 1 Kleefstra Syndrome 1

EP300 Rubinstein-Taybi sindrom 2 Rubinstein-Taybi Syndrome 2

EP300 Menke-Hennekam sindrom 2 Menke-Hennekam syndrome 2

ERF Kraniosinostoza 4 Craniosynostosis 4

ERF Chitayatov sindrom Chitayat syndrome

FBN1 Marfanov sindrom Marfan Syndrome

FGFR1/FGFR2 Jackson-Weissov sindrom Jackson-Weiss Syndrome

FGFR1 Trigonocefalija 1 Trigonocephaly 1

FGFR1/FGFR2 Pfeifferov sindrom Pfeiffer syndrome

FGFR2 Sindrom Saethre-Chotzen Saethre-Chotzen Syndrome

FGFR2 Sindrom displazije savijenih kostiju Bent Bone Dysplasia Syndrome

FGFR2 Sindrom Beare-Stevenson Cutis Gyrata Beare-Stevenson Cutis Gyrata syndrome

FGFR2 "Sindrom Antley-Bixler bez genitalnih anomalija ili poremećene 
steroidogeneze"

Antley-Bixler Syndrome Without Genital Anomalies Or Disordered 
Steroidogenesis

FGFR2 Crouzonov sindrom Crouzon syndrome

FGFR2 Apertov sindrom Apert syndrome

FGFR3 Tanatoforna displazija, tip II. Thanatophoric Dysplasia, type II

FGFR3 SADDAN (teška ahondroplazija sa zastojem u razvoju i crnom 
akantozom / acanthosis nigricans)

SADDAN (severe achondroplasia with developmental delay and 
acanthosis nigricans)

FGFR3 Muenkeov sindrom Muenke Syndrome

FGFR3 Crouzonov sindrom s crnom akantozom (acanthosis nigricans) Crouzon syndrome with acanthosis nigricans

FGFR3 Tanatoforna displazija, tip I. Thanatophoric Dysplasia, type I



FGFR3 Hipohondroplazija Hypochondroplasia

FGFR3 Ahondroplazija Achondroplasia

FLNA Orofaciodigitalni sindrom, tip II. Otopalatodigital syndrome, type II

FLNB Atelosteogeneza, tip I. Atelosteogenesis, type I

FLNB Larsenov sindrom Larsen Syndrome

FLNB Atelosteogeneza, tip III. Atelosteogenesis, type III

FLNB Boomerang displazija Boomerang dysplasia

FOXG1 Rettov sindrom, kongenitalna varijanta Rett syndrome, congenital variant

FOXP1 Poremećaj intelektualnog razvoja s poremećajima u govoru i 
autističnim obilježjima ili bez njih

Intellectual developmental disorder with language impairment 
with or without autistic features

FREM1 Trigonocefalija 2 Trigonocephaly 2

GABRA1 Razvojna i epileptična encefalopatija 19 Developmental and epileptic encephalopathy 19

GABRB2 Razvojna i epileptična encefalopatija 92 Developmental and epileptic encephalopathy 92

GATAD2B Sindrom GAND GAND syndrome

GFAP Alexanderova bolest Alexander Disease

GNAO1 Razvojna i epileptična encefalopatija 17 Developmental and epileptic encephalopathy 17

GNAO1 Neurorazvojni poremećaj s nevoljnim pokretima Neurodevelopmental disorder with involuntary movements

GRIN1 Neurorazvojni poremećaj s hiperkinezom i napadajima ili bez njih, 
autosomno dominantan

Neurodevelopmental disorder with or without hyperkinetic 
movements and seizures, autosomal dominant

GRIN2B Razvojna i epileptična encefalopatija 27 Developmental and epileptic encephalopathy 27

GRIN2B Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 6, s 
napadajima ili bez njih

Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 6, with 
or without seizures

HDAC8 Sindrom Cornelia de Lange 5 Cornelia de Lange syndrome 5

HNRNPK Sindrom Au-Kline Au-Kline Syndrome

HNRNPU Razvojna i epileptična encefalopatija 54 Developmental and epileptic encephalopathy 54

HRAS Costellov sindrom Costello Syndrome

IFITM5 Osteogenesis imperfecta, tip V. Osteogenesis imperfecta, type V

JAG1 Alagilleov sindrom 1 Alagille Syndrome 1

KANSL1 Koolen–De Vriesov sindrom Koolen-De Vries Syndrome

KAT6B Sindrom SBBYS SBBYS syndrome

KAT6B Genitopatelarni sindrom Genitopatellar syndrome

KCNB1 Razvojna i epileptična encefalopatija 26 Developmental and epileptic encephalopathy 26

KCNJ2 Andersenov sindrom Andersen syndrome

KCNQ2 Razvojna i epileptična encefalopatija 7 Developmental and epileptic encephalopathy 7

KCNT1 Razvojna i epileptična encefalopatija 14 Developmental and epileptic encephalopathy 14

KIF1A Sindrom NESCAV NESCAV syndrome

KMT2A Wiedemann-Steinerov sindrom Wiedemann-Steiner syndrome

KMT2D Kabuki sindrom 1 Kabuki Syndrome 1

KRAS Kardiofaciokutani sindrom 2 Cardiofaciocutaneous Syndrome 2

KRAS Noonanov sindrom 3 Noonan Syndrome 3

LMNA Kongenitalna mišićna distrofija Muscular dystrophy, congenital

LMNA Hutchinson-Gilfordov sindrom progerije Hutchinson-Gilford Progeria Syndrome

LZTR1 Noonanov sindrom 10 Noonan Syndrome 10

MAP2K1 Kardiofaciokutani sindrom 3 Cardiofaciocutaneous Syndrome 3

MAP2K2 Kardiofaciokutani sindrom 4 Cardiofaciocutaneous Syndrome 4

MECP2 Rettov sindrom Rett syndrome

MED13L Kašnjenje u intelektualnom razvoju i karakteristične crte lica sa 
srčanim greškama ili bez njih

Impaired intellectual development and distinctive facial features 
with or without cardiac defects

MEF2C Neurorazvojni poremećaj s hipotonijom, stereotipnim pokretima 
ruku i poremećajima u govoru

Neurodevelopmental disorder with hypotonia, stereotypic hand 
movements, and impaired language



MSX2 Kraniosinostoza 2 Craniosynostosis 2

MSX2 Parijetalna foramina s kleidokranijalnom displazijom Parietal Foramina With Cleidocranial Dysplasia

NALCN Kongenitalne kontrakture u udovima i licu, hipotonija i zastoj u 
razvoju 

Congenital Contractures Of The Limbs And Face, Hypotonia, And 
Developmental delay 

NF1 Neurofibromatoza 1 Neurofibromatosis 1

NF2 Neurofibromatoza 2 Neurofibromatosis 2

NFIX Marshall-Smithov sindrom Marshall-Smith Syndrome

NIPBL Sindrom Cornelia de Lange 1 Cornelia de Lange syndrome 1

NOTCH2 Sindrom Hajdu-Cheney Hajdu-Cheney Syndrome

NOTCH2 Alagilleov sindrom 2 Alagille Syndrome 2

NR2F1 Sindrom optičke atrofije Bosch-Boonstra-Schaaf Bosch-Boonstra-Schaaf Optic Atrophy Syndrome

NRAS Noonanov sindrom 6 Noonan syndrome 6

NSD1 Sotosov sindrom 1 Sotos Syndrome 1

NSDHL Sindrom CHILD CHILD syndrome

PACS1 Schuurs-Hoeijmakersov sindrom Schuurs-Hoeijmakers syndrome

PIK3R2 Sindrom megalencefalije-polimikrogirije-polidaktilije-hidrocefalusa 
1

Megalencephaly-polymicrogyria-polydactyly-hydrocephalus 
syndrome 1

PPP2R1A Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 36 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 36

PPP2R5D Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 35 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 35

PRKAR1A Akrodizostoza 1, s hormonskom rezistencijom ili bez nje Acrodysostosis 1, with or without Hormone Resistance

PTPN11 Noonanov sindrom 1 Noonan Syndrome 1

PURA Neurorazvojni poremećaj s respiratornom insuficijencijom, 
hipotonijom i problemima s hranjenjem kod novorođenčadi

Neurodevelopmental disorder with neonatal respiratory 
insufficiency, hypotonia, and feeding difficulties

RAD21 Sindrom Cornelia de Lange 4 Cornelia de Lange syndrome 4

RAF1 Noonanov sindrom 5 Noonan Syndrome 5

RERE Neurorazvojni poremećaj s anomalijama mozga, oka ili srca ili bez 
njih

Neurodevelopmental disorder with or without anomalies of the 
brain, eye, or heart

RIT1 Noonanov sindrom 8 Noonan Syndrome 8

RPS6KA3 Coffin-Lowryjev sindrom Coffin-Lowry Syndrome

RUNX2 Metafizealna displazija s maksilarnom hipoplazijom i 
brahidaktilijom ili bez nje

Metaphyseal Dysplasia with Maxillary Hypoplasia with or without 
Brachydactyly

RUNX2 Kleidokranijalna displazija Cleidocranial dysplasia

SATB2 Glassov sindrom Glass Syndrome

SCN1A Rana infantilna epileptična encefalopatija 6 Early Infantile Epileptic Encephalopathy 6

SCN1A Razvojna i epileptična encefalopatija 6B (nije Dravet sindrom) Developmental and epileptic encephalopathy 6B, non-Dravet

SCN2A Razvojna i epileptična encefalopatija 11 Developmental and epileptic encephalopathy 11

SCN2A Epizodična ataksija, tip 9 Episodic ataxia, type 9

SCN8A Razvojna i epileptična encefalopatija 13 Developmental and epileptic encephalopathy 13

SCN8A Oštećenja kognitivnih funkcija s cerebelarnom ataksijom ili bez nje Cognitive Impairment With Or Without Cerebellar Ataxia

SETBP1 Schinzel-Giedionov sindrom Schinzel-Giedion syndrome

SETBP1 Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 29 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 29

SETD2 Luscan-Lumishov sindrom Luscan-Lumish Syndrome

SETD5 Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 23 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 23

SHANK3 Phelan-McDermidov sindrom Phelan-McDermid Syndrome

SHOC2 Poremećaj sličan Noonanovom sindromu s gubitkom anagene 
gustoće kose Noonan-Like Syndrome with Loose Anagen Hair

SKI Shprintzen-Goldbergov sindrom Shprintzen-Goldberg Syndrome

SLC25A24 Fontaineov progeroidni sindrom Fontaine Progeroid Syndrome

SMAD3 Loeys–Dietzov sindrom 3 Loeys-Dietz syndrome 3

SMAD4 Myhreov sindrom Myhre Syndrome

SMARCA2 Nicolaides-Baraitserov sindrom Nicolaides-Baraitser Syndrome



SMARCA2 Blefarofimoza sindrom – sindrom kašnjenja u intelektualnom 
razvoju Blepharophimosis-impaired intellectual development syndrome

SMARCA4 Autosomno dominantna duševna zaostalost 16 Autosomal Dominant Mental Retardation 16

SMARCB1 Autosomno dominantna duševna zaostalost 15 Autosomal Dominant Mental Retardation 15

SMARCE1 Coffin-Sirisov sindrom 5 Coffin-Siris Syndrome 5

SMC1A Sindrom Cornelia de Lange 2 Cornelia de Lange syndrome 2

SMC3 Sindrom Cornelia de Lange 3 Cornelia de Lange syndrome 3

SOS1 Noonanov sindrom 4 Noonan Syndrome 4

SOS2 Noonanov sindrom 9 Noonan Syndrome 9

SOX9 Kampomelna displazija Campomelic Dysplasia

SPECC1L Opitz GBBB sindrom, tip II. Opitz GBBB Syndrome, Type II

SPTAN1 Razvojna i epileptična encefalopatija 5 Developmental and epileptic encephalopathy 5

SRCAP Floating-Harbor sindrom Floating-Harbor Syndrome

SRCAP "Zastoj u razvoju, hipotonija, mišićno-skeletne anomalije i 
poremećaji u ponašanju"

Developmental delay, hypotonia, musculoskeletal defects, and 
behavioral abnormalities

STAT3 Hiper-IgE sindrom Hyper-IgE recurrent infection syndrome

STXBP1 Razvojna i epileptična encefalopatija 4 Developmental and epileptic encephalopathy 4

SYNGAP1 Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 5 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 5

TBL1XR1 Pierpont sindrom Pierpont Syndrome

TBL1XR1 Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantan 41 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 41

TBX5 Holt-Oramov sindrom Holt-Oram Syndrome

TCF4 Pitt-Hopkinsov sindrom Pitt-Hopkins syndrome

TGFB2 Loeys–Dietzov sindrom 4 Loeys-Dietz syndrome 4

TGFBR1 Loeys–Dietzov sindrom 1 Loeys-Dietz syndrome 1

TGFBR2 Loeys–Dietzov sindrom 2 Loeys-Dietz syndrome 2

TRAF7 Anomalije srca, lica i prstiju sa zastojem u razvoju Cardiac, Facial, and Digital Anomalies with Developmental Delay

TRPS1 Trihorinofalangealni sindrom, tip I. Trichorhinophalangeal syndrome, type I

TSC1 Tuberozna skleroza 1 Tuberous Sclerosis-1

TSC2 Tuberozna skleroza 2 Tuberous Sclerosis-2

TUBA1A Lisencefalija 3 Lissencephaly 3

TUBB Simetrični obodni nabori kože, urođeni, 1 Symmetric circumferential skin creases, congenital, 1

TUBB Složena kortikalna displazija s drugim malformacijama mozga, tip 6 Cortical Dysplasia, Complex, with Other Brain Malformations 6

TUBB2A Složena kortikalna displazija s drugim malformacijama mozga, tip 5 Cortical Dysplasia, Complex, with Other Brain Malformations 5

TUBB4A Hipomijelinizirajuća leukodistrofija, tip 6 Leukodystrophy, hypomyelinating, 6

TWIST1 Sindrom Saethre-Chotzen s anomalijama kapaka ili bez njih Saethre-Chotzen syndrome with or without eyelid anomalies

TWIST1 Kraniosinostoza 1 Craniosynostosis 1

TWIST1 Sindrom Sweeney-Cox Sweeney-Cox syndrome

TWIST1 Sindrom Robinow-Sorauf Robinow-Sorauf Syndrome

WDR45 Neurodegeneracija s nakupljanjem željeza u mozgu, tip 5 Neurodegeneration with brain iron accumulation 5

ZBTB20 Primroseov sindrom Primrose syndrome

ZC4H2 Wieacker-Wolffov sindrom (samo kod žena) Wieacker-Wolff syndrome, female-restricted

ZEB2 Mowat-Wilsonov sindrom Mowat-Wilson syndrome

ACTB Sindrom distonije i gluhoće 1 Dystonia- Deafness Syndrome 1

ATP1A3 Alternirajuća hemiplegija djetinjstva 2 Alternating hemiplegia of childhood 2

ATP1A3 CAPOS sindrom CAPOS syndrome

COL1A1 Kombinirana osteogenesis imperfecta i Ehlers-Danlos sindrom 1 Combined osteogenesis imperfecta and ehlers-danlos syndrome 1

COL2A1 Atipični sindrom ljepljive kosti, tip I Atypical stickler syndrome, type I



SINDROM	 OSJETLJIVOST SPECIFIČNOST PPV
Trisomija 21 99.17% 99.95% 92.19%
Trisomija 18 98.24% 99.95% 76.61%
Trisomija 13 99.96% 32.84%

CNV
≥10 Mb >99.9% 99.97% NA
<10 Mb >99.9% 99.86% NA

Monogenske bolesti	 >99% >99% NA
Spol fetusa	 99,53% 99.20% NA
ANEUPLOIDIJE SPOLNIH KROMOSOMA	 OSJETLJIVOST PPV NPV
XYY >99.9% 50.00% >99.9%
XXY >99.9% 42.86% >99.9%
XXX >99.9% 70.00% >99.9%
XO >99.9% 40.00% >99.9%
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NIFTY PREMIUM – STATISTIKA

COL2A1 Kniestova displazija Kniest dysplasia

FLNA Periventrikularna nodularna heterotopija 1 Periventricular nodular heterotopia 1

KCNT1 Epilepsija, noćni frontalni režanj, 5 Epilepsy, nocturnal frontal lobe, 5

KIF1A Spastična paraplegija 30, autosomno dominantna Spastic paraplegia 30, autosomal dominant

NF1 Neurofibromatoza-Noonan sindrom Neurofibromatosis-noonan syndrome

NF1 Watsonov sindrom Watson syndrome

NFIX Malanov sindrom Malan syndrome

PIK3CA Sindrom prekomjernog rasta i/ili cerebralne malformacije Overgrowth syndrome and/or cerebral malformations

PTPN11 Sindrom LEOPARD 1 Syndrome LEOPARD 1

SETD2 Poremećaj intelektualnog razvoja, autosomno dominantno 70 Intellectual developmental disorder, autosomal dominant 70

SMC1A Razvojna i epileptička encefalopatija 85 sa ili bez defekata u 
središnjoj liniji mozga

Developmental and epileptic encephalopathy 85 with or without 
midline brain defects

SPTAN1 Zastoj u razvoju sa ili bez epilepsije Developmental delay with or without epilepsy
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